
Výstava Sto jasličiek vo Vatikáne 

[09.01.2019; Rádio Lumen; Infolumen; 17:30; R / Lucia Pálešová] 

Lucia Pálešová, moderátorka: „Veľkej návštevnosti sa vo vianočnom čase v Ríme teší medzinárodná výstava s 

názvom Sto jasličiek vo Vatikáne. Tohto roku ju organizuje Pápežská rada pre novú evanjelizáciu. Na obľúbenej 

výstave so štyridsaťtriročnou tradíciou ani tento rok nechýbajú exponáty zo Slovenska. Našu krajinu reprezentujú 

štyri diela z rozličných materiálov. Scény svätej rodiny zo šúpolia sú od umelkyne Evy Svorcovej, betlehem v 

podobe miniatúrneho bábkového divadla od Zuzany Malcovej, maľovaná keramika je od Márie Hanúskovej a 

drevorezba z orechového dreva od Martina Mesu. Slovenskú účasť na medzinárodnej výstave zabezpečilo 

veľvyslanectvo Slovenskej republiky pri Svätej stolici, v spolupráci s Medzinárodným domom umenia pre deti 

Bibiana. Výstava je tento rok prístupná zdarma a to od adventu až do trinásteho decembra v priestoroch sály 

svätého Pia X. neďaleko Vatikánu. Betlehemy si prichádzajú pozrieť mnohé rodiny s deťmi a pred vstupom do 

sály je zvyčajne niekoľkominútový rad.“ 

 

 

Štyri betlehemy sú zo Slovenska na výstave 100 jasličiek vo Vatikáne 

[09.01.2019; tkkbs.sk; TK KBS; 00:00; ( TK KBS;RV jb;ml )] 

Štyri betlehemy sú zo Slovenska na výstave 100 jasličiek vo Vatikáne P:3, 09. 01. 2019 09:59, ZAH Vatikán 9. 

januára (RV) Veľkej návštevnosti sa vo vianočnom čase v Ríme teší medzinárodná výstava s názvom „100 

jasličiek vo Vatikáne“, organizovaná tohto roku Pápežskou radou pre novú evanjelizáciu. Na obľúbenej výstave 

so 43-ročnou tradíciou ani tento rok nechýbajú exponáty zo Slovenska. Slovensko reprezentujú štyri diela z 

rozličných materiálov. Scény Svätej rodiny zo šúpolia sú od umelkyne Evy Svorcovej, betlehem v podobe 

miniatúrneho bábkového divadla od Zuzany Malcovej, maľovaná keramika je od Márie Hanuskovej a drevorezba 

z orechového dreva od Martina Messu. Slovenskú účasť na medzinárodnej výstave zabezpečilo Veľvyslanectvo 

SR pri Svätej stolici v spolupráci s Medzinárodným domom umenia pre deti Bibiana. Výstava je tento rok 

prístupná zdarma, a to od Adventu až do 13. januára, denne od 10. do 20. hodiny v priestoroch Sály sv. Pia X. na 

adrese Via della Conciliazione 7 neďaleko Vatikánu. Betlehemy si prichádzajú pozrieť mnohé rodiny s deťmi a 

pred vstupom do sály je zvyčajne niekoľkominútový rad. Fotogaléria 

 

https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20190109017 

 

Štyri betlehemy sú zo Slovenska na výstave 100 jasličiek vo Vatikáne 

[09.01.2019; hlavnespravy.sk; Svetonázor; 00:00; HSP/TK KBS/RV/Foto:SpC-Vatican] 

Vatikán 9. januára 2019 (HSP/TK KBS/RV/Foto:SpC-Vatican) 

Veľkej návštevnosti sa vo vianočnom čase v Ríme teší medzinárodná výstava s názvom „100 jasličiek vo 

Vatikáne“, organizovaná tohto roku Pápežskou radou pre novú evanjelizáciu. Na obľúbenej výstave so 43-ročnou 

tradíciou ani tento rok nechýbajú exponáty zo Slovenska 

Ilustračné foto 

Slovensko reprezentujú štyri diela z rozličných materiálov. Scény Svätej rodiny zo šúpolia sú od umelkyne Evy 

Svorcovej, betlehem v podobe miniatúrneho bábkového divadla od Zuzany Malcovej, maľovaná keramika je od 

Márie Hanuskovej a drevorezba z orechového dreva od Martina Messu. Slovenskú účasť na medzinárodnej 

výstave zabezpečilo Veľvyslanectvo SR pri Svätej stolici v spolupráci s Medzinárodným domom umenia pre 

deti Bibiana. 

Výstava je tento rok prístupná zdarma, a to od Adventu až do 13. januára, denne od 10. do 20. hodiny v 

priestoroch Sály sv. Pia X. na adrese Via della Conciliazione 7 neďaleko Vatikánu. Betlehemy si prichádzajú 

pozrieť mnohé rodiny s deťmi a pred vstupom do sály je zvyčajne niekoľkominútový rad. 

 

https://www.hlavnespravy.sk/styri-betlehemy-su-zo-slovenska-na-vystave-100-jasliciek-vo-

vatikane/1632914 
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